

न्यूज़ ब्रीफ

तीन बांग्लादेशियों के एटीएस की गिरफ्त में आते ही पत्नी-बेटे को छोड़कर भागा सरगना रायपुर। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में लंबे समय से फर्जी दस्तावेज के जरिए रह रहे तीन बांग्लादेशी भाइयों के गिरफ्त में आने की खबर लगते ही सरगना शेख अली बीते रविवार से गायब है। वह पैसे लेकर फर्जी वोटर आईडी, आधार कार्ड, पैनकार्ड, स्कूली शिक्षा का प्रमाण-पत्र, जन्म प्रमाण-पत्र, पासपोर्ट, वीजा आदि बनवाकर कई लोगों को दुबई, बगदाद (इराक) और सीरिया भेज चुका है। मगर, इस बार सगे भाई मो. इम्माइल, शेख अकबर और शेख साजन का जन्मप्रमाण पत्र बनवाने के चक्कर में फंस गया। फरार सरगना शेख अली की पत्नी शेख फरीदा का कहना है कि वह हमेशा अपने पति को गलत काम छोड़कर सही रास्ते पर चलने को कहती थी। मगर, वह नहीं माना। रविवार 9 जनवरी को वह बदहवास हालत में घर पहुंचा। अपने कपड़े आदि बैग में रखकर कहा कि बाहर जा रहा हूँ। ऐसा कहकर वह घर से निकल गया। तब से उससे कोई संपर्क नहीं है। मोबाइल भी स्विच ऑफ है। पड़ोसियों ने शेख अली समेत पूरे परिवार की शुरु से गतिविधियाँ संदिग्ध होने और बात पर विवाद करने की जानकारी दी। पत्नी शेख फरीदा का कहना है कि गलत कामों का विरोध करने पर शेख अली उसे और बेटे शेख फैज की पिटाई करता था। मूलतः नागपुर (महाराष्ट्र) के मोमिनपारा की निवासी शेख फरीदा ने वर्ष 2025 में नागपुर में ही रह रहे शेख अली से निकाह किया था।

शकुंतला फाउंडेशन ने बुजुर्गों के साथ मनाया मातृ-पितृ दिवस



रायपुर। सामाजिक संस्था शकुंतला फाउंडेशन छत्तीसगढ़ द्वारा मातृ-पितृ दिवस बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस आयोजन में बड़ी संख्या में बुजुर्ग उपस्थित रहे, जिनके सम्मान में विविध कार्यक्रम आयोजित किए गए। समारोह के दौरान भजन संध्या और मनोरंजन प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें अंताक्षरी स्पर्धा विशेष आकर्षण का केंद्र रही। संस्था की अध्यक्ष श्रीमती सिमता सिंह ने सभी बुजुर्गों को शाल और श्रीफल भेंट कर सम्मानित किया। इसके साथ ही, छत्तीसगढ़ के स्वतंत्रता सेनानी दुबे परिवार को विशेष रूप से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में श्रीमती सोनल राजेश शर्मा, सुष्मा बग्गा, डॉ. अनुश्री पाठक, संजना सिंह, रूनाली चक्रवर्ती, पदमा घोष, ओम हेमराजनी, महेश दुबे सहित कई संस्था सदस्य उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय व्यापारी कल्याण बोर्ड की 5वीं बैठक संपन्न, 20 राज्यों के बोर्ड सदस्यों ने सुझाव रखे, बोर्ड के सदस्य अमर पारवानी ने कहा-

हम विकसित भारत संकल्प को नई ऊंचाइयों पर ले जाने को प्रतिबद्ध

पिपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

राष्ट्रीय व्यापारी कल्याण बोर्ड के सदस्य अमर पारवानी ने बताया कि विगत दिनों नई दिल्ली राजधानी के वाणिज्य भवन में राष्ट्रीय व्यापारी कल्याण बोर्ड की 5वीं महत्वपूर्ण बैठक सम्पन्न हुई। जिसकी अध्यक्षता बोर्ड के चेयरमैन सुनील सिंघी ने की। इस बैठक में 9 विभिन्न मंत्रालयों के जॉइंट सेक्रेटरी भी मौजूद थे। बैठक में करीब 20 राज्यों के बोर्ड सदस्यों ने अपने-अपने सुझाव रखे। बैठक में बजट 2025 के तहत व्यापारियों को मिलने वाले लाभों पर विस्तृत चर्चा हुई। पारवानी ने आगे बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हम विकसित भारत संकल्प को नई ऊंचाइयों पर ले जाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। सभी ने समावेशी और लाभकारी बजट 2025-26 के लिए पीएम मोदी का आभार व्यक्त किया, जो एमएसएमई व्यापारियों का समर्थन करेगा और व्यापार करना आसान बना देगा। बोर्ड ने बजट के सकारात्मक प्रभाव के बारे में जागरूकता



बढ़ाने पर जोर दिया। खुदरा व्यापारियों के लिए कल्याणकारी योजनाओं की जागरूकता और पहुंच बढ़ाने के लिए नौ मंत्रालयों के बोर्ड सदस्यों और अधिकारियों से सुझाव एकत्र किए गए। पारवानी ने बताया कि जल्द ही हर राज्य में व्यापारी कल्याण बोर्ड का गठन किया जाएगा। जिससे भारत के प्रत्येक जिले तक व्यापारियों को सरकारी योजनाओं का लाभ मिल सकेगा। इससे देश की आर्थिक प्रगति को और गति मिलेगी। अमर पारवानी ने छत्तीसगढ़ के व्यापारियों के लिए अहम मांग उठाई। उन्होंने बताया कि टैक्स से बचा हुआ पैसा व्यापारियों के

की प्रक्रिया को तेजी से पूरा करने की व्यवस्था, व्यापारियों के लिए सरकार द्वारा दी जाने वाली सुविधाओं का शीघ्र क्रियान्वयन आदि शामिल रहा। पारवानी ने बताया कि दिल्ली में हुई यह बैठक व्यापारियों के लिए कई मायनों में महत्वपूर्ण रही। पारवानी ने मांग की है, कि एमएसएमई में उद्योगपतियों को जो लाभ मिलता है। वहीं लाभ सभी व्यापारियों को भी मिलना चाहिए। क्योंकि इसमें सरकार और व्यापारी समुदाय के बीच समन्वय बढ़ाने के लिए ठोस निर्णय लिए गए। पारवानी ने आगे बताया कि 43 बी एच के मुद्दे पर भी विचार करने की मांग की और कहा कि 45 दिन में कोई व्यापारी पेमेन्ट नहीं दे पाता है और व्यापारियों को मॉल बेचने के लिए उधार में मॉल बेचना ही पड़ता है। जीएसटी में 6 महीने का उधार है और जब तक व्यापारी शिकायत नहीं करता तब तक जीएसटी विभाग दखल अंदाजी नहीं करता। 43 बीएच में भी पेमेन्ट का लेन देन 6 महीने का होना चाहिए। सायकल पाउर्स पर भी जीएसटी 5 प्रतिशत होना चाहिए।

विकलांग सामूहिक विवाह आज, शुभ विवाह में मुख्यमंत्री देंगे आशीर्वाद

पिपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

राज्य स्तरीय विकलांग युवक-युवती सामूहिक विवाह 16 फरवरी को आशीर्वाद भवन में आयोजित किया जाएगा। इस आयोजन में शामिल होने वाले विकलांग वर-वधू को शादी के शाम 4 बजे तेल-मेहंदी की रस्म अदा की जाएगी। इस समारोह का आयोजन अखिल भारतीय विकलांग चेतना परिषद रायपुर, सेंट्रल मारवाड़ी युवा मंच, कान्य कुब्ज सभा, शिक्षा मंडल, और सीनियर सिटीजन वेलफेयर फोरम के संयुक्त तत्वाधान में निशुल्क संपन्न कराया जाएगा। मुख्य अतिथि और आयोजन की भव्यता-कार्यक्रम संयोजक वीरेंद्र पांडे और छत्तीसगढ़ प्रांत विकलांग चेतना परिषद के अध्यक्ष



सत्येंद्र अग्रवाल ने बताया कि इस निशुल्क सामूहिक विवाह के आशीर्वाद समारोह में मुख्य अतिथि मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय होंगे। कार्यक्रम अध्यक्ष: पूर्व मंत्री एवं रायपुर चेतना परिषद रायपुर, सेंट्रल मारवाड़ी युवा मंच, कान्य कुब्ज सभा, शिक्षा मंडल, और सीनियर सिटीजन वेलफेयर फोरम के संयुक्त तत्वाधान में निशुल्क संपन्न कराया जाएगा। मुख्य अतिथि और आयोजन की भव्यता-कार्यक्रम संयोजक वीरेंद्र पांडे और छत्तीसगढ़ प्रांत विकलांग चेतना परिषद के अध्यक्ष

जाएगा, जिसे पहले भी लिम्का बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स में दर्ज किया जा चुका है। 15 फरवरी: आगमन पर विकलांग युवक-युवतियों का स्वागत, पंजीयन, आवास व भोजन की निशुल्क व्यवस्था, शाम 4 बजे: वर-वधू के लिए तेल, हल्दी, मेहंदी की रस्में। शाम 6 बजे: महिलाओं के गीत-संगीत और पारंपरिक रीति-रिवाज। संगीत संध्या: रामदास अग्रवाल व पार्टी डांस ग्रुप द्वारा विशेष प्रस्तुति। 16 फरवरी: वैवाहिक समारोह का भव्य आयोजन-सुबह 10 बजे: सामूहिक विवाह का शुभारंभ-वैदिक रीति-रिवाज से विवाह: आर्य समाज के छत्तीसगढ़ प्रमुख आचार्य जगबंधु और आचार्य विरोचन अजुज शर्मा अपने सहआचार्यों के साथ विवाह संपन्न कराएंगे।

दोनों हाथों को बांधकर बात करना आपके संकोच को दर्शाता है : प्रियम नथानी

पिपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

दोनों हाथों को सीने पर क्रॉस करके बात करना आपके संकोच को दर्शाता है तथा बातचीत के दौरान लगातार आँखों से संपर्क करना, यह आत्मविश्वास और बातचीत में रुचि को दर्शाता है। मुखराना सकारात्मक और स्वागत योग्य वातावरण उत्पन्न कर सकता है। कोई व्यक्ति आपसे बात कर रहा हो, तो थोड़ा झुकना यह दर्शाता है कि आप बातचीत में शामिल हैं और अधिक सुनने में तैयार हैं। प्रियम नथानी ने बताया। इस सत्र का मुख्य विषय शारीरिक भाषा और संचार कौशल था, जिसे विशेषज्ञ वक्ता प्रियम नथानी ने प्रस्तुत किया। इस सत्र में



दौरान खुले हाथ दिखाना यह संकेत करता है कि आप ईमानदार और पारदर्शी हैं। ये सभी बातें तारवानी एंड सोसिएटर्स द्वारा आयोजित आर्टिकल स्टडी मीट में ट्रेनर प्रियम नथानी ने बताई। इस सत्र का मुख्य विषय शारीरिक भाषा और संचार कौशल था, जिसे विशेषज्ञ वक्ता प्रियम नथानी ने प्रस्तुत किया। इस सत्र में शारीरिक भाषा, शरीर की मुद्रा, चेहरों के भाव और पेशेवर इंटरएक्शन पर इन तत्वों के प्रभाव को महत्वपूर्ण रूप से उजागर किया गया। वक्ता प्रियम नथानी ने बताया कि इन कौशलों में महारत हासिल करने से पेशेवरों को अपने क्लाइंट्स, सहकर्मियों और व्यक्तिगत विकास में मजबूत रिश्ते बनाने में मदद मिल सकती है।

भगवान श्रीकृष्ण का आशीर्वाद हम सभी पर बना रहे - मुख्यमंत्री

साय ने श्रीमद्भागवत कथा में किया श्रीकृष्ण-सुदामा प्रसंग का श्रवण

पिपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय आज राजधानी रायपुर के डुंडा स्थित अशोक पाम मिडोज कॉलोनी में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा में शामिल हुए। इस पावन अवसर पर उन्होंने भगवान श्रीकृष्ण और श्रीराधा रानी से समस्त छत्तीसगढ़वासियों की सुख-समृद्धि, शांति और मंगलमय जीवन की प्रार्थना की। मुख्यमंत्री ने व्यासपीठ का नमन करते हुए कथाव्यस पंडित कृष्ण गौड़ शर्मा से आशीर्वाद लिया और श्रीकृष्ण-सुदामा प्रसंग का श्रवण किया। मुख्यमंत्री साय ने कथाव्यस पंडितकृष्ण गौड़ शर्मा की माता कौशल्या की पावन भूमि छत्तीसगढ़ में हार्दिक स्वागत किया। उन्होंने कहा कि श्रीमद्भागवत कथा का श्रवण अत्यंत सौभाग्य की बात है। यह न केवल आध्यात्मिक शांति प्रदान करता है, बल्कि हमें धर्म, प्रेम और कर्तव्य के पथ पर आगे बढ़ने की प्रेरणा भी देता है। मैं आशा करता हूँ कि सभी श्रद्धालु इस कथा के दिव्य संदेश को आत्मसात करेंगे और इसे



अपने जीवन में अपनाएँ। भगवान श्रीकृष्ण हम सभी को शक्ति दें कि हम पूरे समर्पण और निष्ठा के साथ छत्तीसगढ़ की जनता की सेवा कर सकें। छत्तीसगढ़ भगवान श्रीराम की वनवास स्थली, रामभक्तों के लिए महाकुंभ में विशेष व्यवस्था-मुख्यमंत्री साय ने कहा कि भगवान श्रीराम के वनवास काल का अधिकांश समय छत्तीसगढ़ में बीता, और यहाँ उन्हें भांजा के रूप में सम्मान दिया जाता है। उन्होंने बताया कि छत्तीसगढ़ सरकार ने श्रीरामलला दर्शन योजना के तहत अब तक 20,000 से अधिक रामभक्तों को अयोध्या धाम में श्रीरामलला के दर्शन का सौभाग्य प्रदान किया

छत्तीसगढ़ सरकार ने श्रद्धालुओं के लिए महाकुंभ में छत्तीसगढ़ पवेलियन की विशेष व्यवस्था मुख्यमंत्री साय ने प्रयागराज महाकुंभ के महत्व को रेखांकित करते हुए कहा कि 144 वर्षों बाद यह शुभ संयोग आया है, और छत्तीसगढ़ सरकार ने श्रद्धालुओं के लिए महाकुंभ में छत्तीसगढ़ पवेलियन की विशेष व्यवस्था की है। इस पवेलियन में नि:शुल्क आवास, भोजन और अन्य सुविधाएँ उपलब्ध कराई गई हैं, ताकि छत्तीसगढ़ से जाने वाले श्रद्धालु सुविधापूर्वक स्नान, दर्शन और धार्मिक अनुष्ठान कर सकें। मुख्यमंत्री ने श्रीमद्भागवत कथा के सफल आयोजन के लिए सभी आयोजकों को बधाई देते हुए कहा कि ऐसे आध्यात्मिक आयोजन समाज में सकारात्मक ऊर्जा और धार्मिक चेतना का संचार करते हैं। इस अवसर पर भूपेंद्र सक्नी, राजीव अग्रवाल, सरल मोदी सहित श्रीमद्भागवत कथा के आयोजकगण, स्थानीय गणमान्यजन और बड़ी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित थे।

बोर्ड परीक्षा- पढ़ाई के लिए छात्र बनाएं टाइम टेबल: आराधना लाल

पिपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.co.in

बोर्ड परीक्षा का दौर शुरू होने वाला है। ऐसे में जहाँ अभिभावक अपने बच्चों की पढ़ाई के लिए एक्टिव मोड में आ गए हैं, वहीं स्कूलों में भी शिक्षक बच्चों को रीवीज कर रहे हैं। महाराष्ट्र मंडल के संत ज्ञानेश्वर स्कूल में वार्षिक परीक्षा की तैयारी को लेकर शिक्षिका आराधना लाल ने बच्चों से टाइम टेबल बनाकर अध्ययन करने की बात कही। उन्होंने बच्चों से तनाव दूर करने के लिए सुबह योग और शाम को वाक की सलाह देते हुए मोबाइल फोन और सोशल मीडिया से दूर रहने का आग्रह किया। शिक्षिका आराधना लाल ने बताया कि बोर्ड परीक्षा की तैयारी को लेकर बच्चे विषयवार डेली रूटीन के लिए टाइम टेबल बनाएँ। हमने अपने स्कूल में सभी बच्चों से यह बनवाया है। इसका उद्देश्य यह है कि बच्चे अपनी दिनचर्या में अनुपयुक्त समय का महत्व समझे व उसका सदुपयोग कर सकें। ज्यादा टैशन न ले शांति पूर्वक परीक्षा तैयारी करें, परीक्षा लेकर हेल्लोलाईन नंबर भी दिए गए हैं छात्र अपनी समस्या पूछ सकते हैं। सभी विद्यार्थियों ने स्वयं ही टाइम टेबल बड़ी उतसुकता के साथ बनाया। इस पर बच्चों ने समय प्रबंधन से होने वाले फायदे पर आपस में चर्चा भी की। शिक्षिका लाल ने बताया कि टाइम टेबल बनाने के साथ वार्षिक परीक्षा की तैयारी सरल प्रणाली से कैसे की जाए, बच्चों को समझाया जाए। सेल्फ स्टडी पर भी बच्चों को टिप्स दिए गए।

Table with 2 columns: Sr. No. and Details. It lists various educational institutions and their contact information for board exam preparation.

चोलामंडलम इनवेस्टमेंट एंड फाइनेंस कम्पनी लिमिटेड

Table with 4 columns: Sr. No., Name of the company, and other details. It lists various companies and their financial information.

ICICI Home Finance advertisement. It includes details about home loans, interest rates, and contact information. The text is in Hindi and English.